
 
 
 

MODEL PENTRU SIMULAREA PROBEI DE MATEMATICĂ DIN CADRUL 
EXAMENULUI DE BACALAUREAT 2013 LA NIVELUL MUNICIPIULUI BUCUREŞTI 

26 aprilie 2013 
BAREM 

 
      M2-ştiințe ale naturii pentru filiera teoreticŁ, profilul real, specializarea ĸtiinŞe ale naturii; 
      Orice variantă de rezolvare corectă şi completă se punctează corespunzător. 
 
SUBIECTUL I                                                                                                                          (30 de puncte) 
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Prin ridicare la pŁtrat rezultŁ: �� ��21 5x x�� � ��  
21 25 10x x x�� � �� ��  

2 11 24 0x x�� �� �  
121 96 25 0�' � �� � �!  
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MulŞimea soluŞiilor ecuaŞiei este {3}S � .   
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4. 

Probabilitatea este 
num���U�X�O �F�D�]�X�U�L�O�R�U �I�D�Y�R�U�D�E�L�O�H

P
num���U�X�O �F�D�]�X�U�L�O�R�U �S�R�V�L�E�L�O�H

�      

NumŁrul cazurilor posibile: 50-10+1=41.       
Cazuri favorabile: 13, 22, 31, 40. NumŁrul cazurilor favrabile este 4.   

RezultŁ 
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5. M – mijlocul segmentului [AB]. 

 �Ÿ M(-1,-1)       
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d(C,M)=CM=  = 2 2( 1 4) ( 1 1) 25 5�� �� �� �� �� � � . 
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SUBIECTUL II                                                                                                                          (30 de puncte) 
1.a) =(0  0)         

(4x+y   9x+4y)=(0,0)        

 
y=-4x 
9x-16x=0 
x=0 
y=0           

X=B=(0  0)  
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1.b)  nu e inversabilŁ �œdet aA  =0        

det aA  = =a2-9         

a2-9=0�Ÿ a2=9�Ÿ a2=9�Ÿ a= 3  
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1.c) =            

= = =9         

= = =81 =81          

�� �� �� ��
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0 0 2 2 281 81 6561A A I I I� � � � .      

RezultŁ b = 6561.    
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2.a) f(1)+f(2)= �� �� �� ��10 1010 101 1 (2 1) (2 1) 1 1�� �� �� �� �� �� ��      

f(1)+f(2)= 0+ 10 101 1�� +0 = 2  
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2.b) f g C r� �˜ �� , unde grad(r)<grad(g) 

grad(g)=2 ( ) 1grad r r aX b�Ÿ �d �Ÿ � ��        
 (X-1)10 + (X-2)10=(X-1)(X-2)C+aX+b 

1 1 (1 1)(2 1) 1x a b a b� �Ÿ � �� �� �� �� �Ÿ �� �  

2 1 (2 1)(2 2) 2 2 1x a b a b� �Ÿ � �� �� �� �� �Ÿ �� �       

Se obŞine sistemul 
1

2 1

a b

a b

�� � �­
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cu soluŞia a=0, b=1     

În concluzie r =1.  
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2.c)  10 este numŁr par �� ��10
1 0,x x�Ÿ �� �t �� �• �� ĸi �� ��10

2 0,x x�� �t �� �• ��   

f(x)=0; �� ��10 101 ( 2) 0x x�� � �� �         

RezultŁ x=1 ĸi x=2, ceea ce este fals. În concluzie polinomul f nu are rŁdŁcini reale  
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SUBIECTUL III                                                                                                                         (30 de puncte) 
1.a) f este  derivabilŁ        

(x) =2013 -2012        
(-1)=2013 -2013=2013-2013=0 
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1.b) ecuaἪia tangentei ´n = -1 este y – f(-1)= (-1)(x+1)    

f(-1)= -2013(-1-1)-4=-1 +22013-4=4026-5=4021    
y-4021 =0(x+1)          

y=4021        
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1.c) (x)=2013x2012-2013 

(x)=20132012x2011         
f//(x) >0 oricare x>0 . 
f concavŁ pe (- ,0) ĸi f convexŁ pe(0, ).      
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2.a) 1
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= = lnt = ln2 .  
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2.c) 1[0,1] n nx x x ���• �Ÿ �t          
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